



**EELANADU
NATIONAL TAMIL DAILY**

மலர் 36 திருவள்ளூர் ஆண்டு 2025 கார்த்திகை 24 இதழ் 309
யாழ்ப்பாணம் சனிக்கிழமை 10-12-1994

(யாழ்ப்பாணம்) இத்தாக்குதலில் புலிகள் அம்பாறை மாவட்டத்தில் கைப்பற்றியுள்ளனர். விடுதலைப்புலிகள் நடத்திய நேற்று முன்தினம் பகல் தாக்குதலில் இரு அதிகாரிகள் 1-23 மணியளவில் இத்தாக்கு உட்பட ஏழு கொமான்டோ தல் இடம்பெற்றது. படையினர் கொல்லப்பட்ட ஊறணி முகாமிலிருந்து னர். ஐந்து கோரால் செம்மணிக்ஞளம் என்ற இடத் கொமான்டோ உட்பட பல திற்கு ஈராந்து சென்ற இரு நவீன ரக ஆயுதங்களையும் (4) பக்கம் பார்க்க

கைப்பற்றப்பட்ட நவீனரக ஆயுதங்கள்

(யாழ்ப்பாணம்) நடுத்தர ரவைகள்-4, 5.56 பொலிஸ் அதிரடிப்பட ரவைகள்-575, நேட்டோ யினர் மீதான தாக்குதலில் ரவைகள் விக்டூன் 155, கைப்பற்றப்பட்ட ஆயுதங்க ஆமட்சார் 40 மி. மீ. கைத் ளின்விபரம் ஹோல்கொமாண் துப்பாக்கி 1, கைத்துப்பாக்கி டோக்கள்-5, அவற்றுக்குரிய எறிகணைகள்-2, ஜே. ஆர். ரவைக்கூடுகள்-12, ஐக்கெட் கைக்குண்டு-1, மழைக்கவசங் கோட்சர் 1, ரி 56 ஒன்று ரக கள்-2, கைப்பைகள்-2, தண் துப்பாக்கி - 1, ரவைக்கூடு-1, (4ம் பக்கம் பார்க்க)

'பிரபா'வை நாடுகடத்துமாறு இந்தியா கேட்கமாட்டாது!

அமைச்சர் கதிர்காமர் தகவல்

[கொழும்பு] விடுதலைப் புலிகள் இயக்கத் தலைவர் திரு. வே. பிரபாகரனை நாடு கடத்தவேண்டுமென்று இந்தியா கேட்டுக்கொள்ள மாட்டாது என வெளிநாட்டு அலுவல்கள் அமைச்சர் லஷ்மன் கதிர்காமர் நேற்று திட்டவாட்டமாகத் தெரிவித்தார். அமைச்சர் லஷ்மன் கதிர் சர்மா, வெளிவிவகார அமைச்சர் அவருக்குத் தெரிவிக்கப்பட்ட காமர் இந்தியாவுக்கு மூன்று தினேஷ்சிங் ஆகியோருடனும் தாகவும் அறியவருகிறது. நாள் விஜயம் ஒன்றை மேற் பேச்சுவார்த்தை நடத்தினார். முன்னாள் இந்தியப் பிரத கொண்டிருந்தார். விடுதலைப் புலிகள் இயக்கத் தலைவர் திரு. வே. பிரபா மா ராஜீவ் காந்தியின் படு குறித்தும் அவர் இந்தியப் மாறு இலங்கை அரசிடம் சதிசெய்ததாக கொலைக்கு சதிசெய்ததாக திரு. பிரபாகரன் புதுடில்லி பிரதமர் பி. வி. நரசிம்மராவ், கேட்டுக்கொள்ளாது என இந் யினால் குற்றம் சாட்டப்பட்ட ருப்பது குறிப்பிடத்தக்கது. ஜனாதிபதி சங்கர் சயாள் திய அரசாங்கத்தின் சார்பில் இரி

சட்டசபைத் தேர்தலில் ராவ் தோல்வியுறும் ஆபத்து

(புதுடில்லி) கர்நாடக மாநிலத்தில் இந்தியாவில் நடந்து ஜனதாதள் கட்சியும் ஆந்திரப் முடிந்த நான்கு மாநிலங்களுக் பிரச்சுதத்தில் தெலுங்கு கான சட்ட சபைத் தேர்தல் தேசக்கட்சியும் சிக்கிம் மாநி களில் இதுவரை வெளிவந்த லத்தில் சிக்கிம் ஜனநாயக முடிவுகளின்படி பிரதமர் நர சிம்மராவின் இந்திரா காங்கி முன்னணியும் கோவா மாநித் ரஸ் கட்சி எந்த ஒரு மாநிலங் தில்மகாரஷ்டிரவாதி கோமன் களிலும் முன்னணி வகிக்க கட்சியும் முன்னணி வகிப்ப வில்லை என்று செய்திகள் தெரி தாக செய்திகள் மேலும் தெரி விக்கின்றன. (வி-இ)

அரசு-புலிகள் பேச்சு மீண்டும் ஓரிரு வாரங்களில் ஆரம்பம்

[புதுடில்லி] இலங்கை அரசுக்கும் தமிழீழ விடுதலைப்புலிகளுக்கு மிடையிலான சமாதானப் பேச்சுவார்த்தைகள் இன்னும் ஓரிருவாரங்களில் மீண்டும் ஆரம்பமாகின்றது. இவ்வாறு வெளிவிவகார அமைச்சர் திரு. லஷ்மன் கதிர்காமர் நேற்று புதுடில்லி யில் நடைபெற்ற பத்திரிகை யாளர் மாநாட்டில் தெரிவித் தார். அமைச்சர் திரு. கதிர்காமர் மேலும் தெரிவிக்கையில்: இலங்கையில் அமைதியை யும் சமாதானத்தையும் ஏற் படுத்தும்படியே இலங்கை மக் கள் ஏகோபித்த மனதுடன் ஜனாதிபதி திருமதி சந்திரிகா

க. பொ. த. [உ/த] பரீட்சை முடிவுகள் இன்று கொழும்பில் வெளியாகும்

[கொழும்பு] கல்விப் பொதுத் தராதர உயர்தரப் பரீட்சை முடிவுகள் இன்று சனிக்கிழமை வெளி யிடப்படும் என பரீட்சை ஆணையாளர் ஆர்தர் வெத முல்ல் தெரிவித்துள்ளார். பாடசாலை மாணவர்கள் இன்று மாலை 4 மணிக்குப் பிறகு அல்லது நாளை ரூயிற் றுக்கிழமை தமது பரீட்சை முடிவுகளை தத்தம் பாடசாலை களில் பெற்றுக்கொள்ளலாம் எனவும் தெரிவிக்கப்படுகிறது, யாழ்ப்பாணம் பாடசாலை களின் முடிவுகள் அடுத்த வாரம் இங்கு வந்துசேருமென (4-ம் பக்கம்பார்க்க)

கொழும்பில் போரை நிறுத்த கோரி சமாதான ஊர்வலம்

(கொழும்பு) விடுதலைப் புலிகளுக்கும் இராணுவத்துக்குமிடையில் நடைபெற்றுவரும் கொடிய யுத்தத்துக்கு முடிவுகாணப் பட வேண்டுமென்றுகோரி, 40 அரசு சார்பற்ற நிறுவன ங்களும் மனித உரிமை காப் புக் குழுக்களும் இணைந்து நேற்று கொழும்பில் மாபெ ரும் சமாதான ஊர்வலம் ஒன்றை நடத்தினார்கள். கொழும்பு காலிமுகத்தில் லில் ஆரம்பமாகி விகாரமா தேவி பூங்காவில் முடிவடை ந்த இந்த மாபெரும் ஊர்வ லத்தில் பத்தாயிரத்துக்கும் மேற்பட்ட பொதுமக்கள் இன் மதபேதமின்றி கலந்து கொண்டார்கள். இந்த ஊர்வலத்தை ஏற் பாடு செய்த அமைப்புகள் முக்கிய பேச்சாளர் ஒருவர் கருத்துத் தெரிவிக்கையில்; இதேபோன்ற சமாதான ஊர்வலங்கள் நாடு பூராவி லும் நடத்த இருக்கின்றோம். இன்னும் இருமாதங்களில் விடுதலைப் புலிகளின் கட்டுப் பாட்டிலுள்ள யாழ்ப்பாணத் துக்கும் சமாதான ஊர்வல தாகச் செல்வதற்காகவும் எண்ணியுள்ளோம், [2-ம் பக்கம் பார்க்க]

கிளாலி-பூநகரி படகுசேவை

(யாழ்ப்பாணம்) கிளாலி - பூநகரி படகுச் சேவை இன்று சனிக் கிழமை வழமையான நேரத் துக்கு நடைபெறுமென விடு தலைப்புலிகள் அரசியற் துறை ளினர் அறிவித்துள்ளனர்.

புலிகள் இல்லாமல் தீர்வு காண முடியாது தமிழகத்தில் விடுதலைப்புலிகளுக்கு செல்வாக்கு அதிகரிக்கிறது

(புதுடில்லி) தமிழீழ விடுதலைப் புலிக ளின் பங்களிப்பு இல்லாமல் இலங்கை இனப்பிரச்சனைக்குத் தீர்வு காண முடியாதென்று நீதியரசர் வீ. ஆர். கிருஷ்ணய யர் பிரதமர் நரசிம்மராவிடம் தெரிவித்துள்ளார். (4-ம் பக்கம் பார்க்க)

(சென்னை) தமிழக மக்கள் மத்தியில் விடுதலைப்புலிகளின் வீரமும் நேர்மையான நிர்வாகத்திற னும் மதிப்புபெற்று வருவ தாக தமிழ்ப் பத்திரிகை யொன்று தெரிவித்துள்ளது. அப்பத்திரிகையில் மேலும் தெரிவிக்கப்பட்டுள்ள தாவது: அண்மைக்காலம்வரை விடுத லைப்புலிகளைப் பயங்கரவாதி கள் எனக் கூறிவந்த நாளிதழ் கள், எழுத்தாளர்கள், கருத்து உருவாக்கிகள், விடுதலைப் புலிகள் இல்லாமல் அரசியல் தீர்வு இலங்கையில் ஏற்பட முடியாதெனக் கூறிவருகின் றனர். விடுதலைப் புலிகளின் துணிவு விடாமுயற்சி, தாக்குதல்களை (4ம் பக்கம் பார்க்க)

அரசு புலிகள் பேச்சுக்களில் முன்னேற்றம் ஏற்பட வேண்டும்

குண்டுகளுடன் காரின் முன்பாய்ந்து
மாலைதீவு ஜனாதிபதியை
கொல்லும் திட்டம் அம்மலம்

சென்னை கருத்தரங்கில் தெரிவிப்பு

(சென்னை) ஸ்ரீலங்கா அரசு விடுதலைப் புலிகளுடன் பேச்சும் அரசியல் நடைமுறையில் முன்னேற்றம் ஏற்படவேண்டும்" இவ்வாறு இந்துப் பத்திரிகையைச் சேர்ந்த ராம், முன்னாள் தூதுவர் தோமஸ் ஆபிரகாம், பேராசிரியர் சூரிய நாராயணன் ஆகியோர் தெரிவித்துள்ளனர். சென்னைப் பல்கலைக்கழகத்தில் இடம்பெற்ற கருத்தரங்கு ஒன்றில் பேசுகையிலே அவர்கள் இவ்வாறு தெரிவித்தார்கள்.

இந்திய நிகழ்வுகள் நீதிமன்ற ஆணைக்குழு விசாரணை குற்றச்சாட்டுகள் இதற்கு தடையாக அமையக் கூடாது என்றும் அவர்கள் வலியுறுத்தியுள்ளனர்.

இதேவேளை இலங்கை இந்திய நட்புறவுச் சங்கம் சென்னை இந்து அரசு முட்டுக்கட்டையாக இருக்கக்கூடாது என தீர்மானம் இயற்றியுள்ளது. - ரி

(புதுடிவில்) குண்டுகளை உடலில் கட்டிக் கொண்டு மாலைதீவு ஜனாதிபதி அப்துல் கையூமின் காரின் முன்னால் பாய்ந்து அவரை கொலை செய்ய திட்டப்பட்ட திட்டம் தற்போது அம்பலத்துக்கு ந்துள்ளது. இந்தியாவின் விண்வெளி

திட்டத்தை உள்வாங்கித் துறந்துக்காக இந்தியப் பொலிசாரினால் கைது செய்யப்பட்ட மாலை திவைச் சேர்ந்த மரியம் நஸீதா என்ற பெண்ணின் டயரிமூலம் மேற்படித்திட்டம் வெளிவந்துள்ளது. கடந்த அக்டோபர் மாதம் கைசெய்யப்பட்ட இப்பெண், பாலியல் நடவடிக்கைகள் மூலமும், பெருமளவு பணம் கொடுத்தும், இந்தியாவின் விண்வெளித் திட்டங்களை இந்தப் பெண்பெற்றிருந்தார். இந்தப் பெண்ணின் டயரியின் மற்றுமொரு பகுதியில் இருந்த குறிப்பிலேயே மாலை தீவு ஜனாதிபதியின் கொலைத்திட்டம் குறிப்பிடப்பட்டிருந்தது. இந்தக் கொலைத்திட்டத்தை தமிழ் நாட்டைச் சேர்ந்த சீதா என்ற பெண்ணே தனது உடலில் குண்டைக் கட்டிக்கொண்டு மாலைதீவு ஜனாதிபதியின் காரின் முன்னால் பாய்வதென்று குறிப்பிடப்பட்டிருந்தது. - ரி

தமிழக அகதிமுகாம்களுக்கு மனித உரிமை கமிஷன் விஜயம்

(சென்னை) தமிழ்நாட்டில் உள்ள இலகைத் தமிழ், அகதிசுள்ளி முகாம்களில் உள்ள சீர்கேடுகளை கண்டறிவதற்காக இந்திய மனித உரிமைக் கமிஷனின் பிரதிநிதிகள் இன்று சென்னைக்கு வருகின்றார்கள். தமிழ்நாட்டிலுள்ள அகதி முகாம்களிலும் சிறைச்சாலைகளிலும் மனித உரிமை மீறல் செயல்கள் நடைபெறுவதாக வெளியுறும் செய்திகளும் விடுதலை உணர்வு மங்காமல் இருப்பதை அண்மையில் தமிழ்நாட்டுக்கு விஜயம் செய்த பத்திரிகையாளர்கள், மற்றும் இலங்கை - இந்திய நட்புறவுச் சங்கத்தினரும் தெரிவித்துள்ளனர். தாயகம் திரும்பிய அகதிகள் நலமாக உள்ளனரா

அந்தமான் தமிழ் சங்கத் தலைவர் வெட்டிக் கொலை

(மணிப்பூர்) அந்தமான் தமிழ் சங்கத் தலைவர் திருநாவுக்கரசு கடந்த ஞாயிற்றுக்கிழமை இரவு வெட்டிக் கொல்லப்பட்டார் என தெரிவிக்கப்பட்டது. அவர் ஜப்பில் சென்று கொண்டிருந்தபோது இந்தச் சம்பவம் நடந்தது. முதலில் அவரது கைகளைக் கொலையாளிகள் துண்டித்தனர். பின்னர் அவரது கழுத்துக்குக் குறிவைத்து வெட்டப்பட்டது. திருநாவுக்கரசு அந்த இடத்திலேயே உயிரிழந்தார். இந்தக் கொலை தொடர்பாக ஆயுதங்கள்தான் இருந்தமீதும் பொலிஸில் சரணடைந்துள்ளதாகவும் தெரிவிக்கப்பட்டது. இ

தமிழ்நாட்டில் விடுதலை உணர்வு மங்காமல் இருக்கிறது

[சென்னை] தமிழ்நாட்டில் சட்டம், ஒழுங்கு, நிர்வாகம், நீதி, மன உறுதி, எளிமை என்பனவற்றுடன் தமிழ் மக்கள் வசதிக்குறைவுகள் பலவற்றுள் ளும் விடுதலை உணர்வு மங்காமல் இருப்பதை அண்மையில் தமிழ்நாட்டுக்கு விஜயம் செய்த பத்திரிகையாளர்கள், மற்றும் இலங்கை - இந்திய நட்புறவுச் சங்கத்தினரும் தெரிவித்துள்ளனர். தாயகம் திரும்பிய அகதிகள் நலமாக உள்ளனரா

வீரச்சாவு

[யாழ்ப்பாணம்] ஆணையிழைப்புகளில் கடந்த புதன்கிழமை விடுதலைப் புலிகளுக்கும் - இராணுவத்தினருக்குமிடையில் ஏற்பட்ட திடீர் மோதலில் மூன்று வீர தலைப் புலிகள் வீரச்சாவடைந்தனர். மேஜர் பிரசன்னா (சின்னத் தம்பி சிவகுமார் - மிருசுவில்), கப்டன் வாஞ்சிநாதன் (வேல் முருகு குமார் - மட்டுக்கர்), கப்டன் செந்தாளன் அல்லது ஜக்கிய விங்கம் (தெய்வநயாக சம் ரவி மட்டுக்கர் ஆகிய மூவரும் வீரச்சாவடைந்தனர். - ரி

மா தட்டுப்பாட்டினால் பாண் உற்பத்தி பாதிப்பு

(யாழ்ப்பாணம்) யாழ். குடாநாட்டில் மாவுக்குப் பெரும் தட்டுப்பாடு நிலவி வருகிறது. தெனில் பொது மக்கள் தமது உணவுத் தேவைகளுக்கு மா பெறுவதில் பலவகையான கிரமங்களுக்குள்ளாகியுள்ளனர். யாழ். நகரில் உள்ள சகல பேக்கரிகளும் நேற்று தமது பாண் உற்பத்திகளைத் திடீரென நிறுத்திக்கொண்டார்கள். மா தட்டுப்பாடு காரணமாகவே பாண் தயாரிப்பு இடைநிறுத்தப்பட்டதெரிவிக்கப்படுகிறது. நேற்றுக் காலை பாண் பெறுவதற்கு பொது மக்கள் பேக்கரிகளுக்கும் கடைகளுக்கு மாறி மாறி அலைந்து திரிந்ததைக் காணக்கூடியதாக உள்ளது. இதேவேளை திருகோணமலையிலிருந்து மா ஏற்றிக் கொண்டு கப்பல் ஒன்று பருத்தித்துறை நோக்கி புறப்பட்டிருந்ததாகச் செய்திகள் தெரிவிக்கின்றன. 162-ரி

திரையரங்கு தீ பிடித்து 300 சிறுவர்கள் பலி

—சீனாவில் பரிதாபம்— (பீக்கிங்) சீனாவில் சினிமா திரை அரங்குகொன்றில் ஏற்பட்ட தீவிபத்தில் 300க்கும் அதிகமான பாடசாலைச் சிறுவர்கள் உடல்கருகி பலியானார்கள். சீனாவின் வடமேல் மாகாணத்தில் தராமி என்ற நகரத்திலுள்ள சினிமா திரை அரங்கில் சிறுவர்களுக்கான கலை நிகழ்ச்சி ஒன்று காண்பிக்கப்பட்டது. இந்த நிகழ்ச்சியை 800 சிறுவர்கள் பார்த்துக் கொண்டிருந்த வேளையில் திடீரென்று தீ பற்றிக்கொண்டது. தீயிலிருந்து தப்பிக் கொள்வதற்காக சிறுவர்கள் வெளியே ஓடியபோது திரையரங்கின் கதவுகள் யாவும் மூடப்பட்டிருந்தமையால் சிறுவர் தீயில் கருகியும், புகைமண்டலத்தினால் மூச்சுத் திணறியும் மாண்டனர். 250க்கும் அதிகமான சிறுவர்கள் படுகாயமடைந்தனர். மேற்படி திரையரங்கில் 6 வயதுக்கும் 12 வயதுக்குமிடையிட்ட பாடசாலைச் சிறுவர்கள் இருந்ததாக பொலிசார் தெரிவித்தனர். - ரி

இனப்பிரச்சனை

(1-ம் பக்கத் தொடர்ச்சி) மேற்கண்டவாறு அவர் தெரிவித்தார். இலங்கைத் தமிழர் பிரச்சனை மற்றும் இனப்பிரச்சனை தொடர்பான முடிவுகளில் விடுதலைப் புலிகளின் பங்களிப்பு இல்லாமல் எதையுமே செய்யமுடியாதென்றும் அவர் மேலும் தெரிவித்தார். - ரி

அம்பாறை

(1-ம் பக்கத் தொடர்ச்சி) திற்கும் மேற்பட்ட பொலிஸ் அதிகாரியைப் படையினர் மீது விடுதலைப் புலிகள் திடீர் தாக்குதலை மேற்கொண்டனர். விடுதலைப் புலிகளின் ஏழு நிமிட நேர தாக்குதலில் 7க்கு மேற்பட்ட பொலிஸ் அதிகாரியைப் படையினர் அந்த இடத்திலே கொல்லப்பட ஏனையோர் தப்பியோடிவிட்டார்கள். ரோந்து அணியினருக்கு துணையாக வந்த பவள, கண்டர் வாகனங்களமீது எதிர் தாக்குதல்களை விடுதலைப் புலிகள் அணியினர் மேற்கொண்டு அவற்றை தடுத்து நிறுத்தினர். இத்தாக்குதலில் 2-ம் லெப். புவிவாணன் (நடராசா நேசராசா, அம்பாறை) என்ற போராளி வீரச்சாவு அடைந்துள்ளார். இவருக்கு தமிழ் விடுதலைப் புலிகள் தமது வீரவணக்கத்தை தெரிவித்துள்ளனர். இச்சம்பவத்தில் கொல்லப்பட்ட ஏழு கொமான்டோ படையினரும் கெரில்லா நடவடிக்கையில் விசேட பயிற்சி பெற்றிருப்பது குறிப்பிடத்தக்கது. -இ-ரி

3156 அடையாள அட்டைகள் யாழ். வந்து சேர்ந்தது!

(மாண்புமிகு) யாழ். மாவட்டத்திலிருந்து தேசிய அடையாள அட்டை பெறுவதற்கு கடந்த ஆகஸ்ட் மாதம் விண்ணப்பம் செய்தவர்களின் 3156 அடையாள அட்டைகள் கொழும்பிலிருந்து யாழ். செயலகத்திற்கு வந்து சேர்ந்துள்ளன. இவையாவும் யாழ். ஆட்பதிவுத் திணைக்களப் பிரிவினால் அந்தந்தப் பிரிவினரின் பிரதேச செயலகங்களுக்கு தற்போது அனுப்பி வைக்கப்பட்டுள்ளது. இவற்றில் பாடசாலை மாணவர்களின் 481 அடையாள அட்டைகளும் தொலைந்தவற்றிற்குப் பதிலாக விண்ணப்பித்தவர்களின் 518 அடையாள அட்டைகளும் புதிதாக விண்ணப்பம் செய்தவர்களின் 1449 அடையாள அட்டைகளும் புதுப்பிப்பதற்கு விண்ணப்பித்தவர்களின் 708 அடையாள அட்டைகளும் வந்துசேர்ந்ததாக தெரிவிக்கப்படுகின்றது. -71-ரி

கைப்பற்றப்பட்ட

(1-ம் பக்கத் தொடர்ச்சி) னீர் கொள்கலன்கள் -2, தொலைத் தொடர்பு சாதனம்-1, தொப்பிகள் -4, தொலைநோக்கி 1 ஆகிய ஆயுத தளபடங்கள் டொலிஸ் அதிரடிப்படையினரிடமிருந்து கைப்பற்றப்பட்டன. - ரி

தமிழகத்தில் (1-ம் பக்கத் தொடர்ச்சி) எதிர் கொள்ளும் பாங்கு, தாக்குதல்களில் அவர்கள் பெறும் வெற்றி அவர்களை புறநானூற்று வீரர்களாகக் காட்டுகிறது. தமிழகத்தில் அகவாழ்வு மிக தமிழ்நாட்டில் புறவாழ்வு மிகுந்துள்ளது என்ற கருத்தை பிரபல எழுத்தாளர் சுஜாதா முன்வைத்து விடுதலைப் புலிகளை பாராட்டியுள்ளார். ராஜீவ் கொலையைத் தவிர விடுதலைப் புலிகள் மீது வேறெந்தக் குற்றச்சாட்டையும் இந்தியாவால் சுமத்த முடியாமலுள்ளது. இந்த நிலையில் விடுதலைப் புலிகளின் ஒப்பற்ற தியாகத்தினால் தமிழகத்தில் அவர்களின் செல்வாக்கை அதிகரித்து வருவது குறிப்பிடத்தக்கது. -ரி

க. பொ. த

(1-ம் பக்கத்தொடர்ச்சி) எதிர்பார்க்கப்படுகிறது. ஒரு லட்சத்து 50 ஆயிரம் மாணவர்கள் இந்தப் பரீட்சைக்குத் தோற்றியுள்ளனர். சுமார் 88ஆயிரம் மாணவர்கள் பல்கலைக்கழகங்களில் அனுமதிபெற தகுதிபெற்றுள்ளனர். மருத்துவபீடத்துக்கு 10 ஆயிரம் மாணவர்களும், பொறியியல் பீடத்துக்கு 36 ஆயிரம் மாணவர்களும், வர்த்தகத்துறைக்கு 17 ஆயிரத்து 103 மாணவர்களும் கலைப்பீடத்துக்கு 25 ஆயிரத்து 594 மாணவர்களும் அனுமதி பெற தகுதி பெற்றுள்ளனர். இரி

வருடாந்த திருவிழா

(அரியாலு) கோப்பாப் பனித் திருவிழா ஆலய வருடாந்த திருவிழா கடந்த 8ம் திகதி வியாழக் கிழமை நடைபெற்ற திருநாள்திருப்பலி, திருச்சொருப் பவனி ஆகிய வற்றுடன் நிறைவு பெற்றது. -59

பொதுக் கூட்டம்

[அரியாலு] இலங்கைச் சோதிட ஆய்வு மன்றத்தின் பொதுக் கூட்டம், நாளை 11ம் திகதி ஞாயிற்றுக்கிழமை காலை 10 மணிக்கு நல்லை திருஞானசம்பந்தர் ஆதினத்தில் நடைபெறவுள்ளது. -59